

szert a munkatuk most étkezni a befejező fázishoz. A hid és a csatlakozó útszakaszok aszfaltozása már zajlik, és várhatóan május végén megkezdődhet a végleges forgalomba helyezés.

ME

Gyermeknap lesz Aggteleken is

AGGTELEK. A kincskereső já-tékósvénynt három évvel ez-előtt egy szakmai zsűri az ország legjobb ökoturisztikai tanósvényvévő választotta. A közelgő gyermeknap alkalmából a kincskereső útvo-nalát sikeresen végigjárók garantált ajándékban részes-sülnek. Május 26-án, vasár-nap reggel nyolc és délután négy között várják a látoga-tókat Aggteleken.

EM

Véradást tartanak Putnokon kedden

PUTNOK. A Magyar Vöröské-reszt szervezésében tartanak véradást Putnokon. A Rákó-czi úton található Tóth Ede Művelődési Háza várják mindazokat, akik szeretné-nek segíteni a rászorulókon. Véradásra május 28-án, ked-den délelőtti 11 és délután 4 óra között lesz lehetőség. EM



Helyi termékeket is bemutatnak

Forró: MAROSRENY ERVIN

Először rendeztek állásbörzét Gömörben

Körmeyző cégek és helyi termékek is bemutatkoztak a putnoki sportcsarnokban.

PUTNOK. A putnoki Városi Sportcsarnokban tartották meg a közelműtben az első Gömöri Állásbörzét, ahol országos, megyei és helyi cégek mutattak be az érdeklődők előtt. A látogatók külföldi és belföldi állásajánlatokról, HR-szolgáltatásokról és több multinacionális cég ajánla-táról kaphattak információt. Többek között olyan nagy vállalatok prezentációjában, mint a Penny Market Kft., az OAM Kft. vagy a MÁV Zrt., akik olyan népszerű és versenyképes szakmákban foglalkoztatnak, mint például a pénzürs, hegesztő és jegy-vizsgáló.

Vége helyben

- Korábban jártam már állásbörzén, de ehhez Miskolca és Ózdra kellett utaznom - mondta Kiss Réka putnoki

Sportszerek ajándékba

A határmenti település lány diákjai a Lóci DSE korosztályos kézilabdacsapatát erősítik.

BÁMREVE. Különböző méretű labdákat, ugráló köteleket és jelzőmezt vásárolt a Lóci DSE a bámrevei iskola számára, hogy adott esetben a gyerekek helyben is kézilabdá-edzéseket lehessen tartani. A klub és az oktatási intézmény együttműködése a kölcsönösség elvén alapul, hiszen a lányok az ózdi klub utánpótlását erősítik, ami létszámban és minőségben is sokat fejlődött az elmúlt években.

- Ötletük neki, hogy sok ügyes lány jár az iskolánkba, akiket a Lóci DSE szakemberei felkaroltak - mondta az átadás kapcsán Bán János, a Szent Mihály Katolikus Általános Iskola és Óvoda igazgatója. - Heren-te többször viszik őket Ózdra edzésekre, de most már akár

helyben is lehet dolgozni, köszönhetően a klubtól kapott sportszereknek. A testnevelő tanáraink szakkor formájában délutánonként a tornacsarnokunkban is edzenek a gyerekekkel. A miénk ugyan nem szabvány kézilabdapálya, de a kisebb korosztályoknál ez nem akadály. A lényeg, hogy megszeressék a mozgást, a kézilabdát, a Lóci pedig segít nekünk abban, hogy a diákjaink színvonalas versenyeken vehessenek részt.

Szélesíteni a bázist

A Lóci DSE-nél azon dolgoznak, hogy ne csupán a városban, hanem a környező falvakban is szélesíteni tudják az utánpótlásbázisukat. Ennek egy jó példája a Bámreven kialakított együttműködés, amely gyakorlatban is remekül működik.

- Most számoltuk össze, hogy a településről már ti-

zenhét lány játszik nálunk - tette hozzá Bara Zsolt, a Lóci DSE ügyvezetője. - Megmondom őszintén, hogy eleinte nem gondoltam, hogy ennyire kedvező lesz a fogadtatásunk, de nagyon örültünk neki, hogy a bámrevei gyerekek csatlakoztak hozzánk, és egyre matkásabban jelennek meg a klub munkájában. Hol Ózdon, hol Putnokon tartjuk az edzéseket, de mostantól a testnevelésórák keretében akár erre helyben is lehetőség nyílik. A klub szempontjából a fejlődésnek az az irányvonala, hogy minél több igazolt sportolóval rendelkezünk. Helyben három iskolára támaszkodhatunk, de jelen vagyunk Hangonyban és Putnokon is. Tizenöt-húsz kilométeres körzetben igyekszünk megoldani, hogy a lehető legtöbb helyen biztosítsuk a lányoknak a kézilabdázás feltételeit.

ME

